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MÉTHODOLOGIE01
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Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne 

du 22 au 23 novembre 2022.

M É T H O D O L O G I E

L’enquête a été menée auprès d’un 

échantillon de 1000 personnes, représentatif 

de la population française âgée de 18 ans et 

plus

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession de la personne interrogée) 

après stratification par région et catégorie 

d'agglomération.

Etude réalisée par l'Ifop pour L’Hémicycle
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RÉSULTATS DE L’ÉTUDE02
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12%

12%

26%

26%

12%

12%

Championne du monde

Finaliste

Demi-finaliste

Quart-de-finaliste

Huitième-de-finaliste

Éliminée à l’issue de la phase de poules 

17%

12%

26%

35%

7%

3%

L e  p r o n o s t i c  s u r  l e  p a r c o u r s  d e  l ' é q u i p e  d e  F r a n c e

l o r s  d e  l a  C o u p e  d u  m o n d e  2 0 2 2

QUESTION : D’après vous, jusqu’où l’équipe de France de football va-t-elle aller lors de cette Coupe du monde ?

Ensemble des Français Amateurs de football

Ne se prononcent pas : 31%
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Catégorie d’agglomération

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e) Région

Proximité politique

Profession de l’interviewé(e)

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Statut de l’interviewé(e)

Intérêt pour le football

12

10

14

11

18

10

13

10

21

20

7

22

5

9

10

15

15

10

3

RESULTATS D'ENSEMBLE

Homme

Femme

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Artisan ou commerçant

Cadre et prof. int. sup.

Profession intermédiaire

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Dirigeant d’entreprise

Salarié du secteur privé

Salarié du secteur public

Chômeur

L e  p r o n o s t i c  s u r  l e  p a r c o u r s  d e  l ' é q u i p e  d e  F r a n c e  [ … ]

R é s u l t a t s  d é t a i l l é s  :  F r a n c e  c h a m p i o n n e  d u  m o n d e

NB: chaque ligne de résultats se lit comme suit :

« Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent que l‘équipe de France remportera la Coupe du monde de football. »

14

13

8

13

12

8

4

10

17

15

13

13

16

8

17

10

17

8

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Province

La France Insoumise

Parti Socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en Marche

Les Républicains

Rassemblement National

Jean-Luc Mélenchon

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

Intéressé

Pas intéressé
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L ' a d h é s i o n  à  l ' a f f i r m a t i o n  d ' E m m a n u e l  M a c r o n

s e l o n  l a q u e l l e  i l  n e  f a u t  p a s  p o l i t i s e r  l e  s p o r t

QUESTION : Etes-vous d’accord ou pas d’accord avec l’affirmation suivante d’Emmanuel Macron à propos de la Coupe du

monde ? « Il ne faut pas politiser le sport. »

64%

24%

40%

36%

16%

20%

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

Plutôt pas d’accord

Pas du tout d’accord

TOTAL D’accord

TOTAL Pas d’accord

70%

27%

43%

30%

15%

15%

Ensemble des Français Amateurs de football
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Catégorie d’agglomération

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e) Région

Proximité politique

Profession de l’interviewé(e)

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Statut de l’interviewé(e)

Intérêt pour le football

64

62

66

53

59

58

66

74

63

54

67

64

55

73

54

56

64

58

40

RESULTATS D'ENSEMBLE

Homme

Femme

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Artisan ou commerçant

Cadre et prof. int. sup.

Profession intermédiaire

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre inactif

Dirigeant d’entreprise

Salarié du secteur privé

Salarié du secteur public

Chômeur

L ' a d h é s i o n  à  l ' a f f i r m a t i o n  [ … ]  i l  n e  f a u t  p a s  p o l i t i s e r  l e  s p o r t

R é s u l t a t s  d é t a i l l é s  :  T O T A L  D ’ a c c o r d

NB: chaque ligne de résultats se lit comme suit :

« Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être d’accord avec l’affirmation d’Emmanuel Macron. »

66

61

69

63

64

60

36

47

84

79

69

51

77

75

73

72

70

61

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Province

La France Insoumise

Parti Socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en Marche

Les Républicains

Rassemblement National

Jean-Luc Mélenchon

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

Intéressé

Pas intéressé


